

# “最美托举哥”，阜阳纯爷们

## 阜阳汉子山东徒手接住坠楼男，坠楼者仅受轻伤，他则不幸摔成骨折

5月27日凌晨，一阵紧急的呼救声从山东烟台一栋居民楼中传出，一户居民家中突然失火。房屋主人是一名50多岁的男子，家里失火后，他爬到阳台抓住窗户逃生，悬挂在10多米高的半空中。随着火势加大，男子突然掉下。此时，楼下一名男子伸开双臂奋力一托，接住坠楼男子。救人者叫蒋兴保，安徽阜阳人，他的事迹经当地媒体报道后，大家亲切地称呼他为“最美托举哥”。

### 回忆：徒手接住坠楼男子

昨日下午，记者联系上还在山东省解放军107医院治疗的救人者蒋兴保。

“出门一抬头就看见他在四楼挂着，我能眼睁睁看着他掉下来吗？”回想起当时的情况，蒋兴保称，看见这名男子坠落，他根本没时间去想自己会不会受伤，下意识地向前迈了一步，举起双手接住了坠楼男子。

虽然接住了坠楼男子，但巨大的惯性也让蒋兴保摔倒在地，“当时感觉眼前一黑，全身跟散架一样，左脚特别疼，没办法站起来。”回忆起当时的情况，蒋兴保仍心有余悸。

随后，蒋兴保被送往医院检查，坠楼男子并无大碍，而蒋兴保则不幸左脚踝关节骨折。



蒋兴保正在向护士说明脚的伤势

### 治疗：收入有限费用堪忧

“坠楼邻居家人送来了一万多块钱，可是做手术加上后期治疗，要两三万元。”蒋兴保称，受伤后他本来打算回安徽老家治疗，不想给大家添麻烦。

蒋兴保老家在阜阳农村，妻子务农，家庭收入很有限。他有两个孩子，一个正在读初中，另一个马上就要上

学，这次他受伤，家中经济愈发窘迫。

“如果在烟台治疗，费用要比老家的医院高，失火邻居家几乎烧光了，能支付我这部分医疗费已经很负责了，我也不想再麻烦他们。”蒋兴保说。

得知蒋兴保是因为救人受伤，医院已决定为他减免部分费用。

### 对话：给孩子们做个榜样

记者：想到会骨折么？后悔么？

蒋兴保：没想到会骨折，没感觉到后悔，下次如果碰到这种情况，还是会上，咱不能见死不救啊。

记者：现在大家都称你为“最美托举哥”，你怎么看这个称号？

蒋兴保：我只是一个普通人，做了一件在我看来很普通的事，我希望更

多的人来做这种普通事。

记者：你现在最大的心愿是什么？

蒋兴保：早日康复，和老婆孩子团聚！到时我一定会把你们的报纸带回家给孩子们看看，让他们知道父亲很勇敢，以后也做一个见义勇为的人。

目前，蒋兴保还在山东养伤。

记者 宁大龙

### 法院审理盗窃案用错了法

星报讯(赵玉奇 叶祥 记者 张发平)

含山县法院在审理判决一起盗窃案件时，出现适用法律错误，经含山县检察院提出抗诉，近日，马鞍山市中级人民法院经审理作出终审判决，撤销一审法院判决，改判其有期徒刑二十个月，并处罚金3000元。这是该市检察机关首次以量刑畸重提出抗诉获改判的案件。

邵某系巢湖市夏阁镇人，多次流窜盗窃。今年1月21日，含山县法院一审作出判决，认为邵某多次流窜作案，应属刑法第二百六十四条所规定的“其他严重情节”，判决其有期徒刑五年，并处罚金3000元。

含山县检察院在审查一审判决时，认为邵某虽已构成盗窃罪，但不属于有“其他严重情节”，一审法院判决于法无据，显属量刑畸重，遂提出抗诉。

### 女子携刀进校为女儿“索债”

星报讯(邓云龙 记者 曾梅) 日前，蒙城县小涧镇中学校园冲进一名中年女子，一边试图抽出随身菜刀，一边冲向学生，所幸被及时拦下。昨天记者获悉，事件起因是其女儿从家里偷了1000元，谎称全借给同学了。

据了解，该名女子姓梁，是该校七年级一名女生的妈妈。当天她发现家里少了1000元钱，询问之后才知道，被女儿偷偷拿走了。问及钱的去处，女儿说是全部借给同学了。

梁某以为女儿被同学敲诈不敢说实情，这才挥刀“索债”。经查，女孩只把其中320元借给同学，自己花掉100多元，其余500元总说不出去向。校长和老师分别联系借钱同学的家长，把320元退还，老师们拿出500元垫付，这才将女子劝回家。



创享家居之美

## 红星美凯龙 27周年 政务区商场 感恩大惠

6月10日-6月12日

### SALE 27周年千万返现 要你好看

27周年庆，千万返现，全场商品每满1000减50，实惠让利不容错过！

**钜惠** 价格好说

活动期间，精选数百款商品，低至2.7折！

**冰爽** 清凉端午 100%豪礼

活动期间，购物即可赢取冰爽豪礼，让您舒心一夏。

**免费** “粽”情盛惠 进店有好礼

活动期间，顾客至我商场无需消费即可免费领取端午粽子一枚。

**贴心** 服务好在有你

活动期间，装修业主至我商场选购家居产品可享受“家居生活专家”全程陪同购买。

品牌合作：新安晚报 | 江淮晨报 | 合肥晚报 | 今报时尚生活 | 市场星报 | 龙邦